

# 冲浪游泳赏美女 消暑戏水穆家寨

## 穆家寨形象大使选拔暨河南省首届比基尼小姐大赛正在火热进行中

炎炎夏日,如果能把泡在水里享受清凉升级为刺激的水上游乐运动,如果能把消暑和度假有机融为一体,那该是怎样的一种享受呢?如果能在冲浪的同时一睹比基尼小姐的风采,又该是怎样一种动人心魄?这一切,在穆家寨生态旅游度假区都能让你美梦成真。

### 南太行最大的海浪浴场

穆家寨山泉水世界·海浪浴场是豫西北晋东南景观带上最大的水上游乐园,汇集有国际第三代真空造浪大海啸、龙卷风彩虹滑道、大型浪摆、高山泳池、儿童戏水城堡等多种世界顶级水上游乐设备。山风习习、沙滩隐隐,百余亩果林环抱,山中有海,海中有山,苍翠满目,果香扑面,给你一个不一样的浪漫海滨风情。

园区内负氧离子含量是城市含量的200倍,浴场内水源引自云台山世界地质公园深处未开发区域山泉水,矿物质含量丰富,呈天然弱碱性,对皮肤养护和人体健康有特殊功效,浴场采用活水循环系统,让您的肌肤每时每刻都能得到



比基尼小姐大赛现场。

清澈山泉的亲吻。

穆家寨山泉水世界颠覆了国内水上乐园的传统概念,集水上娱乐、山水观光、休闲度假、生态采摘于一体,实为的一处难得的世外桃源。

### 比基尼小姐大赛在穆家寨掀起“美丽风暴”

上周六,来自全省的近千名绝佳佳丽在穆家寨掀起了一场“美丽

风暴”,穆家寨形象大使选拔暨河南省首届比基尼小姐大赛在这里隆重举行。

968名佳丽身着比基尼在象征着“和谐、友谊、时尚、美丽”的百米T台上展示着婀娜身姿和曼妙曲线,为穆家寨海浪浴场增添了更多的热辣气息。参赛佳丽在经过最佳才艺专项赛、最佳身材专项赛、最佳DIY专项赛、最佳上镜赛、新款泳装同台竞技等七场专项比赛

后将进行决赛。大赛设冠军、亚军、季军、优胜奖四个奖项,最高奖金达8万元,每周六、周日均有赛事,精彩连连,惊喜不断。

咨询热线:(0391)7805333  
7803777

自驾线路:二广高速——长济高速——郑焦晋高速,焦作西下高速——沿影视大道——青云大道——穆家寨

网址:www.mujiashai.cn

### 行业资讯

## 西滩岛水世界盛大开业

2011年7月16日上午,位于济源市坡头镇留庄村的西滩岛水世界盛大开业。

西滩岛水世界因其得天独厚的旅游资源,得到了旅游业界和省内外专家、媒体的高度评价。西滩岛水世界建有亚洲最高的速滑大喇叭、中原地区最大的彩虹竞技滑梯、儿童乐园、长达千米的漂流河、中原地区独一无二的大片天然沙滩以及广袤的“海”域,让游客不出河南就有沙滩、泳装美女、大海的感受,是旅游休闲、度假狂欢的理想胜地。

西滩岛水世界的开业标志着“西滩岛”将以一个崭新的面貌呈现在世人面前,并将焕发出勃勃生机。万里黄河第一岛——西滩岛正在上升为一颗中原的水上明珠。(本刊记者 张慧涛)



亮丽风采。

## 翠竹绝瀑 清凉世界

# “拍写画·寨沟邀你来pk”活动启动

寨沟景区在成功举办了两届“醉美寨沟摄影赛”的基础上,现举办“拍写画·寨沟邀你来pk”活动。该活动即日启动。

有北方小九寨、中原瀑布群之称的栾川寨沟景区,由登天峡、

洞天河、腾龙峪三大分景区组成,以竹称奇,以瀑叫绝,以林显幽,是省内最佳的二日游避暑胜地,7月~9月属最佳观赏期。

寨沟原始森林密,天然竹林幽,飞瀑惊天,是中原最佳原生态

避暑景区。洞天河一波四折笑傲中原,登天峡六百米高连瀑国内罕见!

寄情山水间,相看两不厌。寨沟以枕溪仙居、观瀑亲瀑、密林探幽、篝火狂欢四大主题,邀您共享清凉世界!

景区电话:  
(0379)66838898  
旅游热线:  
洛阳康辉:60861808  
洛阳中旅:65181859  
鑫华国旅:65650620



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万